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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Jitkou. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „Alliance Update | Entering the Quantum Era: Space Force and the
Dawn of a New Civilization“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=6pt_TZxi3Ng
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Úvodní předmluva k videu
V tomto speciálním vydání  Aktualizace Aliance se zabýváme přechodem do toho, co mnozí
nazývají kvantovou érou – novou kapitolou v technologickém a společenském vývoji lidstva.

Podle velitele Valianta Thora dosáhla Pozemská aliance ve spolupráci s Vesmírnými silami
závěrečných  fází  rozebírání  zbývajících  struktur  „Staré  gardy“.  Jak  tradiční  finanční,
technologické  a  geopolitické  systémy  ustupují  novým  modelům,  lidstvo  začíná  přecházet  k
pokročilým kvantovým technologiím, decentralizované infrastruktuře a nové vizi civilizace.

Tento přenos se zabývá myšlenkou, že příští éru budou definovat kvantové výpočty, zabezpečená
komunikace,  energetické  systémy  nové  generace  a  bezprecedentní  vědecké  průlomy.  Namísto
zaměření na konflikty si představuje budoucnost založenou na inovacích, transparentnosti a
planetární obnově.

Mezi témata patří:

Role Vesmírných sil při ochraně nově vznikajících technologií.
Přechod od zastaralých systémů do kvantové éry.
Jak by pokročilé kvantové výpočty mohly proměnit globální infrastrukturu.
Předpokládané rozebrání zastaralých centralizovaných mocenských struktur.
Budoucnost medicíny, komunikace, dopravy a energetiky.
Příprava lidstva na novou technologickou renesanci.

Tato epizoda zkoumá, jak by mohla vypadat kvantová budoucnost, když lidstvo vstupuje do éry
bezprecedentních možností.

https://www.youtube.com/watch?v=6pt_TZxi3Ng
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Budoucnost se blíží – vítejte v kvantové éře.

 

Rozdělení realit na tři – pozitivní, neutrální a negativní
Zdravím vás, galaktičtí Jediové a bojovníci za svobodu. Jak se máte dnes večer, odpoledne nebo ráno,
podle toho, kde se nacházíte? V první řadě bych vám všem chtěl poděkovat za to, že jste tady. Bez
vás bych neměl publikum. Děkuji vám z celého srdce.

Slibuji, že se do toho rovnou pustím. Mám spoustu fascinujících informací, o které se s vámi chci
podělit ohledně toho, co se bude odehrávat v trajektorii pozitivní časové linie. A ano, přátelé, dnes je
29. června 2026 a vy všichni to víte. Stále jsme na trajektorii pozitivní časové linie. Podělím se s vámi
o další  data týkající  se operací,  které se chystají  a které nás naprosto katapultují  do pozitivní
trajektorie časové osy.

Ale než se zřeknu odpovědnosti, nejsem lékař. Nicméně věřím v detoxikační protokol a jak mnozí z
vás vědí, jsme bombardováni mikroskopickými nanoboty, že? Přicházejí ve formě kovů a čím více
kovů máme v těle, tím těžší pro nás bude přizpůsobit se novým frekvencím nové Země. A tak existuje
tento produkt, který byl navržen k odstranění tohoto problému. Nejenže eliminuje všechny kovy ve
vašem těle, chytrý prach, nanoboty, cokoli si jen vzpomenete, mikroorganismy, přesněji kybernetické
mikroorganismy,  ale  je  také navržen tak,  aby eliminoval  radiaci,  škodlivé záření,  které na nás
neustále přichází prostřednictvím vln ELF, Wi-Fi, pěti golfových věží. Pokud víte, co tím myslím, 6G,
7G, 8G se blíží.

Ale znovu, nebojte se, protože to všechno se děje v technokratické časové ose. A velmi brzy
se  technokratická časová linie  oddělí  od  pozitivní  organické časové linie,  a  to  i  přes
skutečnost, že v současné době koexistují. Takže odkaz na toto Folium pro ty, kteří se zajímají o
detoxikaci  těla od kovů a radiace,  je vždy v popisu.  A samozřejmě na konci  živého vysílání  to
zveřejním, nebo to raději připnu do komentářů.

Takže v rámci trajektorie pozitivní časové linie, jak víte, právě teď existuje 12 soupeřících
časových linií,  šest negativních, šest pozitivních. A velmi brzy se zhroutí pouze na tři.
Technokratická negativní časová linie, která bude smět přetrvávat pouze tisíc let. A pak už
nebudou  žádné  technokratické  časové  linie.  A  pak  pozitivní  časová  linie,  která  bude
fungovat ve své vlastní realitě tisíc let. A pak samozřejmě neutrální střední časová linie,
která umožní koexistenci prvků obou časových linií. A věří se, že v této střední časové linii po
dobu několika set let, bude lidstvo spolupracovat s tím, čemu říkají pozitivní umělá inteligence. Ale
to se opět stane pouze ve střední časové linii.

http://www.slovanskakosile.cz/domains/upload/Folium_pX_a_dalsi_pripravky_pro_ucinnou_detoxikaci.pdf
https://www.slovanskakosile.cz/2025/12/06/pad-falesne-mrizky-aktivace-144k-a-navrat-k-puvodni-zemi-4-12-2025-ismael-perez
https://www.slovanskakosile.cz/2025/12/06/pad-falesne-mrizky-aktivace-144k-a-navrat-k-puvodni-zemi-4-12-2025-ismael-perez
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Pro ty, kteří sledují mou práci, nakonec přijde čas, kdy prvky negativní časové linie začnou
vstupovat do střední časové linie. A postupem času, jak se blížíme ke konci tisíciletí, tisíce
let míru, harmonie a rovnováhy na organické pozitivní časové linii, dojde k jedné finální
válce  proti  Omeze,  bohu  umělé  inteligence  Enki,  a  jejich  přisluhovačům  o  konečné
vítězství, které uvede zcela novou éru ve vesmíru.

Co se týče trajektorie pozitivní časové linie, tohle Aliance nazývá operací „Kvantový úsvit“.
A to je důvod, proč, věřte nebo ne, je současná vláda USA pod vedením skutečného Trumpa opět
před všemi zeměmi, včetně Číny a samozřejmě Ruska. Čína a Rusko nejsou příliš daleko. Ale existuje
důvod, proč by právě teď pár lidí raději nesouhlasilo, ale právě teď víte, že klíč drží Aliance Bílé
klobouky s Vesmírnými silami v čele.

Jak mnozí z vás vědí, po mnoho generací byl náš svět přímo pod kontrolou Kabaly, nebo by se
dalo říct, řízen prostřednictvím centralizovaných systémů kontroly, oligarchií, monarchií a
všech druhů centralizovaných forem vlády až do současnosti. A pak to samozřejmě zahrnuje
také  centralizovanou  energii,  centralizované  finance,  jak  jinak  byste  vysvětlili,  fiat  měnu  a
samozřejmě centralizovanou komunikaci, kontrolu nad masmédii, MSM, NBC a v neposlední řadě
stínové vlády, které ovládají většinu zemí světa. A kvůli tomu, co se brzy objeví,  samozřejmě s
americkým Trumpem a Vesmírnými silami v čele.

Dalo by se říci, že tyto struktury byly zjevně účinné od doby průmyslového věku, kdy zcela
zničily Tartárii, a to by mohlo být jiné téma.  Ale není náhoda, že po zničení Tartárie jsme
najednou měli průmyslový věk, že? Všechny tyto struktury byly spuštěny během průmyslového
věku a zjevně dosáhly svých limitů, pokud jde o jejich užitečnost, zejména proto, že se nyní
nacházíme na křižovatce, pokud jde o to, jak využíváme energii.

 

Lidstvo na pozitivní časové linii vstupuje do období kvantové civilizace
Další  fáze  lidské civilizace,  která  je  vedena Vesmírnými silami,  je  představována jako
kvantová  civilizace,  ale  na  pozitivní  trajektorii  časové  osy.  A  ano,  to  zahrnuje
čtyřrozměrnou pozemskou realitu, pátou dimenzi a výše. A jakmile bude tato vize této Nové

https://www.slovanskakosile.cz/wp-content/gallery/obrazky-zajimave-clanky/Rozdeleni_pozemskych_Realit_skrze_slunecni_zablesk.png
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Země vybudována, a to je směr, kterým se věci budou ubírat. Ona nahradí centralizované
infrastruktury  pokročilými  výpočetními  systémy,  čistou  energií,  udržitelnou  čistou
energií…

Přejdeme ze světa ovládaného centralizovanými autoritami do planetární spolupráce. Pozemská
aliance tedy prohlásila, že jsme v počáteční fázi vstupu do této závěrečné operace, fáze, v
rámci které připravujeme lidstvo na tento přechod, a tento přechod je opět známý jako
„Kvantová operace Úsvit“. A opět, víte, skupina různých zemí a Aliance různých vojenských
koalic,  včetně ruské armády, Čínské republiky,  Brazílie,  Indie,  Jihoafrické republiky a několika
dalších zemí, které spolupracují na vytvoření lepšího světa než jedné světové vlády.

V tuto chvíli se věří, když vstupujeme do úsvitu nové éry na pozitivní časové trajektorii, že tyto staré
civilizace… řekněme to takhle, cílem toho, co se právě teď děje s geopolitickou situací, je to v
podstatě navrženo tak, aby naše civilizace opět fungovala v harmonii s přirozenými rytmy
planety a se samotným lidstvem.  Takže znovu, toto se děje na pozitivní časové trajektorii.  V
centru této transformace stojí Vesmírné síly Spojených států a já jsem to už říkal a řeknu to znovu,
lidi. Vesmírné síly jsou průnikem odtržené skupiny Solární Strážce 2. úrovně a samozřejmě
povrchového světa. Jen jsem si myslel, že to zopakuji. Vesmírné síly se tedy staly přední
světovou institucí ve výzkumu a nasazení pokročilých kvantových technologií, dokonce více
než Rusko a Čína, které jsou hned za námi.

A hodně z toho souvisí s desetiletími utajovaných průlomů, které se děly ze zákulisí. Včetně reverzně
inženýrských  konceptů  leteckého  průmyslu.  Pokročilé  gravitační  pohony,  kvantová
komunikace, pokročilé materiály a to, čemu říkají výpočetní technika nové generace, a to
vše, přátelé, urychlilo vědecký pokrok daleko za hranice toho, co bylo veřejně uznáváno. Ale
opět, toto se děje v soukromém sektoru.

Ale nyní, kvůli mnoha faktorům, právě kvůli tomu, že pozemská karanténa již neplatí, Země nyní
přechází do mezihvězdného hvězdného národa.  A dále kvůli  tomu,  že končíme tolik  cyklů,
všechno, co se právě teď děje ze zákulisí, neustálé zveřejňování utajovaných dokumentů o UFO,
neustálé zveřejňování informací,  ehm, stejně jako probíhající  jednání,  o kterých nám masmédia
samozřejmě neříkají. To vše je navrženo pro tento přechod k tomu, co mnozí nyní považují za
civilizaci typu jedna.

 

Inteligentní správa planetárních zdrojů nás dostane do harmonie s živou planetou
Zemí a přechod na „civilizaci typu jedna“
Nyní,  za  chvíli,  pro ty,  kteří  nemají  tušení  nebo nevědí,  co je civilizace typu jedna,  vlastně
rozeberu, co je to civilizace typu jedna. Dobře, takže dlouhodobým cílem Aliance nikdy nebyla
technologická převaha. To je první věc, kterou potřebujete vědět. Navzdory skutečnosti, že ano,
prostřednictvím Vesmírných sil ukazujeme cestu, pokud jde o mimozemské technologie. Místo toho
jsou tyto objevy považovány za základ civilizace, kde technologie slouží životu spíše než aby
ho ovládala.

Popisuji, co nás povede k trajektorii pozitivní časové osy. A tak jednou z určujících charakteristik
vstupu do této kvantové éry je vznik propojené kvantové výpočetní sítě, která je spojena s
živými strukturami krystalů Země. A na rozdíl od konvenčních digitálních infrastruktur, jako je
digitální časová osa umělé inteligence, bychom mohli říci, že na trajektorii pozitivní časové osy
tato  živá  síť  disponuje  informacemi  prostřednictvím takzvaných kvantových stavů,  což
umožňuje  koordinaci  obrovského  množství  dat  s  mimořádnou  efektivitou  a  zároveň
dramaticky snižuje plýtvání a zvyšuje odolnost.
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Konečným účelem tohoto  systému  tedy  není  centralizovaná  kontrola,  ale  inteligentní
správa planetárních zdrojů. A důvodem je, že nám zbývá jen několik let planetárních zdrojů,
pokud se nepřesuneme od našich současných zastaralých zdrojů energie k pokročilé mezihvězdné
technologii.  To znamená, že v rámci pozitivní trajektorie časové osy se všechno změní,
včetně způsobu využívání energie, dopravy, zemědělství, obnovy životního prostředí, výroby,
to vše se změní a samozřejmě i způsob, jakým budeme komunikovat, to vše je součástí,
nebo se to všechno stane součástí synchronizované integrované planetární sítě navržené
tak, aby minimalizovala znečištění.

Přestaneme  ničit  naši  planetu.  A  proto  byl  průmyslový  věk  největším  nepřítelem
ekosystému Země.  Buďme realističtí,  že?  Takže to minimalizuje znečištění  v  první  řadě,
protože při tomto tempu nám zbývá méně než 10 let.  Nicméně kvůli tomuto přechodu, této
trifurkaci a všemu, co se děje v zákulisí, to vypadá, že rozhodně zažijeme obrovské změny.
Zároveň, zatímco budeme minimalizovat rozklad ekosystému, že? Udržitelné zdroje, budeme také
maximalizovat hojnost pro ty nejmenší z nás. V této časové ose trajektorie se věří, že lidstvo
také objevuje metody práce s přirozeným energetickým prostředím Země, a to má hodně
společného s znovu aktivací primární globální struktury, kterou jsem zmínil před třemi
životy, a samozřejmě s aktivací 12 hvězdných bran.

Podle Aliance je dobře známo, že naše planeta je obklopena dynamickým elektrickým polem, což je
typ samogenerujícího zdroje energie, který neustále cirkuluje a prostupuje biosférou. Pro ty, kteří se
vydali  mým kurzem,  Naším  kosmickým původem,  přesně  víte,  kam směřuji,  že?  Stáváme se
součástí  civilizace typu jedna nebo do ní přecházíme. Takže to, co to znamená, je,  že
namísto toho, abychom se výhradně spoléhali na spalování nebo na konečné palivo jako
jsou rostliny a uhlí, jsou nyní využívány nové technologie, které se dokážou harmonizovat s
těmito  přirozenými  energetickými  dynamikami.  To  umožňuje  hojnost  čisté  energie  s
minimálním dopadem na ekologii.

To jsou tedy výhody implementace a používání kvantové technologie. Takže s tím, jak se tyto
systémy zavádějí do provozu, a opět, hodně z toho má hodně společného s projektem Odin,
tedy se systémem nouzového vysílání a přechodem na to, čemu říkají „Kvantová mřížka
svobody“.  S  tím,  jak  se  tyto  nové  systémy zavádějí  do  provozu,  závislost  na  fosilních
palivech,  neefektivních  elektrických  sítích  a  dokonce  i  infrastrukturách náročných na
zdroje, neustále mizí.

To znamená,  že s  příchodem kvantových technologií  a  volné energie se města stanou
mnohem čistšími. Oceány se začnou obnovovat a vracet do svého přirozeného stavu. Dobře,
znečišťujeme planetu. Kvalita ovzduší se zlepší. Poprvé po, řekl bych, ne desetiletích, ale možná i
ano, řekl bych, že staletí, tři století, jsme nedýchali skutečný kyslík. Tohle všechno přes noc
zlepší.

Nyní  také  uvidíme,  jak  zemědělské  systémy  regenerují  vyčerpané  půdy.  Odpad  bude
dramaticky snížen díky pokročilým technologiím recyklace a přeměny energie, které se
mimochodem již vyrábějí. A výsledkem bude začátek ekologické renesance. Dobře? Země je
v této reformaci, planetární reformaci, na prvním místě. Protože v této časové trajektorii,
té pozitivní,  bychom mohli  říci,  že technologie už nebudou ničit  naši  přírodu.  Nyní ji
začnou podporovat. A zachovávat ji.

 

Význam „Kvantové mřížky svobody“ a „Kvantového finančního systému“
Aliance tedy označuje tento planetární přechod jako aktivaci „Kvantové mřížky svobody“. A
já jsem byl první, kdo představil tuto Kvantovou mřížku svobody (QFG, Quantum Freedom

https://www.slovanskakosile.cz/2025/12/06/pad-falesne-mrizky-aktivace-144k-a-navrat-k-puvodni-zemi-4-12-2025-ismael-perez
https://www.slovanskakosile.cz/2025/12/06/pad-falesne-mrizky-aktivace-144k-a-navrat-k-puvodni-zemi-4-12-2025-ismael-perez
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Grid,), a ano, Kvantový finanční systém (QFS, Quantum Financial System), decentralizovaná
digitální mince, která bude kryta drahými kovy, a, bude fungovat společně s Kvantovou
mřížkou svobody.

Kvantová mřížka svobody je tedy koncipována jako celosvětová kvantová infrastruktura
propojující  decentralizované  energetické  systémy,  zajišťující  komunikaci,  rozvíjející
logistiku a transparentní finanční architekturu do jednotného spolupracujícího rámce. To
znamená, že každá komunita se stane přispěvatelem k Celku a zároveň si zachová místní
suverenitu a odolnost.

Kvantová mřížka svobody tedy představuje více než jen technologický pokrok. Ve skutečnosti
symbolizuje přechod lidstva z věku definovaného nedostatkem do věku charakterizovaného
spoluprací, kreativitou a sdílenou prosperitou. Výsledkem bude transparentní ekonomická
spolupráce.  Infrastruktura se stane efektivnější  a inovace budou směřovat ke zlepšení
kvality života, nikoli k udržování zastaralých systémů.

Podle Aliance se věří, že to bude znamenat začátek toho, co mnoho kultur popisuje jako Zlatý
věk. Dovolte mi to vysvětlit, lidi, dobře? V průběhu dějin si četné tradice představovaly budoucí
období, ve kterém lidstvo vstoupí do éry větší moudrosti, spravedlnosti, vědeckého pokroku
a dokonce  i  harmonie  s  přírodou.  A  tak  s  implementací  kvantové  technologie  představuje
kvantová éra technologické vyjádření  těchto starověkých nadějí.  Víte,  podle historiků,  historiků
Aliance,  se  inspirovali  spisy  sira  Francise  Bacona,  který  byl  mimochodem  skutečným
Williamem Shakespearem.

Sir Francis Bacon byl spojen s původními dobrotivými řády Světla,  legendárními rytíři
chrámu, jejichž nedokončené dílo, nová Atlantida, si představovalo vyspělou společnost
oddanou vědeckým objevům, etické správě věcí veřejných a využívání znalostí ve prospěch
lidí. V rámci této interpretace, a ano, bychom mohli říci, že Alianci lze vysledovat až k Francisi
Baconovi a operacím, které v té době prováděli templáři. Dobře, protože to byli oni, kdo
uvedli tuto vizi do pohybu, která se nyní projeví jako pozitivní trajektorie časové linie.

Tedy v rámci interpretace Francise Bacona skutečný Shakespeare předznamenal Ameriku jako
katalyzátor  pro  nový  věk  inovací  a  globální  spolupráce  prostřednictvím zodpovědného
sdílení  transformačních  technologií.  To  tedy  vysvětluje,  proč  se  Galaktická  aliance  a
samozřejmě také Nordikové (Plejáďané z Vnitřní Země), tedy zástupci Vnitřní Země, setkali
se třemi supervelmocemi a proč v tom hraje hlavní roli právě Trump.

 

Skuteční templářští rytíři, „Projekt tisíciletí“ a technologická pomoc lidstvu
Teď se za chvíli dostanu k těmto detailům. Víte, poslání Aliance je poslání, které bylo spuštěno
před stovkami a stovkami let,  známé jako „Projekt tisíciletí“,  původními templářskými
rytíři.  A to je jednoduše odhalení mimořádných vynálezů a zároveň pomoc lidstvu, aby
dozrálo v civilizaci schopnou je moudře využívat. Takže za chvíli se s vámi podělím o některé
detaily,  které byly sdíleny na některých z těchto setkání,  která se konala mezi Trumpem a Si-
pchingem a poté samozřejmě později Si-pchingem s Putinem. A proto tyto tři supervelmoci v této
době spolupracují.

Kvantová éra je tedy vnímána jako věk, ve kterém hojnost nahradí umělý nedostatek. Čistá
energie nahradí znečištění. Spolupráce nahradí neustálou konkurenci. A vědecký pokrok se
měří schopností zlepšit život na Zemi. Přechod není vykreslován jako konec civilizace. Je to
další  kapitola,  pohyb z  průmyslového světa  směrem k planetární  civilizaci,  jejíž  věda,
ekologie a lidský potenciál se rozvíjejí společně.
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Vesmírné  síly  a  Solární  Strážce  vedou  cestu  ke  kvantově  pokročilé  společnosti
vesmírného věku
Tato další  část briefingu pochází z iniciativy kvantové diplomacie,  utajovaný briefing aliančních
zpravodajských  služeb,  úroveň  prověrky  číslo  sedm.  V  důsledku  toho,  že  USA  vedou  v
nejmodernějších technologiích, a to jde nad rámec pouhé kvantové technologie. Mohli bychom říci,
že geopolitická jednání vstoupila do zcela nové fáze v rámci trajektorie pozitivní časové osy. Co tím
myslím?

Vojenská síla armády Spojených států je v tuto chvíli bezkonkurenční. Dobře, a to je důvod,
proč Trump vstoupil na schůzku G7 asi před dvěma týdny s tím, že je šéfem, a nikdo nic
neřekl.  Dovolte  mi  to  vysvětlit.  To,  co  se  právě teď děje,  je,  že  největším strategickým
aktivem, které Bílé klobouky používají k páce proti tomu, co zbylo z globalistů. A proto je
klíčové, aby se Si Ťin-pching a Putin shodli. Kvůli tomu je největším strategickým aktivem
fakt, že my prostřednictvím Vesmírných sil vedeme cestu k kvantově pokročilé společnosti
vesmírného věku.

Ano, Čína má svou vlastní tajnou divizi vesmírného programu. Jejich vlastní kolonie mimo
planetu a také Rusko. Ale nic z toho se nedá srovnat s pokrokem, kterého jsme dosáhli v rámci
pozitivních  vojenských  programů,  které  nyní  budou  směrovány  přes  Vesmírné  síly.  Analytici
Aliance tedy popsali, že Spojené státy disponují touto významnou výhodou díky utajovaným
výzkumným a vývojovým programům Solárního Strážce. Prostřednictvím tohoto pozitivního
tajného vesmírného programu tedy  desetiletí  vědeckých průlomů vedla  k  revolučnímu
pokroku  v  kvantových  počítačích,  komunikaci  v  planetárním  měřítku,  pohonu  nové
generace,  obranných  systémech  a  dokonce  i  technologiích  čisté  energie  schopných
transformovat naši civilizaci. Tyto technologie jsou v současné době považovány za základ
pro přechod lidstva k udržitelné planetární civilizaci.

Tato  technologická  výhoda  vysvětluje,  proč  prezident  Trump  přistoupil  k  setkání  s
prezidentem Vladimirem Putinem a Si Ťin-pchingem s extrémní sebedůvěrou. Protože Si
Ťin-pching a Vladimir Putin chtějí tento technologický pokrok také.

Byl tedy spuštěn plán, ale tento plán vyžadoval několik věcí. Jednou z nich bylo ukončit
starý způsob využívání energie, a to včetně petrochemikálií, fiat systémů a všech těchto
věcí. A ten druhý, který je posledním prvkem, který brání našemu světu vstoupit do této krásné
Zlaté éry civilizace, a to jsou globalistické organizace jako EU, NATO, Světová ekonomické
fórum, a Světová zdravotnická organizace, mimo jiné. Existuje plán, jak se zbavit tohoto
posledního prvku, který stojí v cestě, a já vám ho za chvíli odhalím.

Věří se, že to, co se právě teď děje, je způsobeno tím, že Vesmírné síly jdou v tomto směru napřed.
Dobře, budu k vám upřímný, ano? Čína je v oblasti technologií asi o 600 až 700 let napřed
před běžnou veřejností. Rusko je hned za ní. No dobře, asi o 500 let, plus mínus. Vesmírné
síly jsou o 1 000 let napřed. Toto jsem chtěl zmínit, abyste si udělali představu o tom, jak
pokročilí  jsme  tady  v  rámci  vlády  Spojených  států.  A  to  je  důvod,  proč  teď  všichni
poslouchají Trumpa.

Takže v této budoucnosti, lidi, musíte pochopit, že Vesmírné síly disponují technologií, která
definuje to,  co je  známé jako příští  století  civilizace.  A to je  civilizace,  která je  plně
ponořena  do  vesmírné  éry,  protože  vláda  Spojených  států  má  klíč  k  odemčení  této
budoucnosti.

V této budoucnosti, lidi, která bude v pozitivní trajektorii časové osy, každá světová mocnost uznává,



Aktualizace Aliance | Vstup do kvantové éry: Vesmírné síly a úsvit nové
civilizace (30.6.2026 Ismael Perez) | 8

Védické Světoponímání našich Předků

že  národ  vedoucí  kvantovou  éru,  tedy  USA,  bude  formovat  architekturu  vznikajícího
globálního řádu, kde bude existovat rovnováha, harmonie a meziplanetární účast.

Briefing naznačuje, že pokročilé kvantové infrastruktury sahají daleko za to, co jsme dosud
používali. Zahrnují zabezpečenou komunikaci, která je účinně imunní vůči odposlechu, autonomní
obranné systémy schopné identifikovat kybernetické útoky ještě předtím, než se rozšíří.  Odolné
energetické sítě,  které fungují  i  pod útokem, a orbitální  technologie,  které poskytují  komplexní
přehled o pozemské a blízké vesmírné aktivitě. A to vysvětluje, proč nikdo nemá dost koulí, aby
nás napadl. Dobře? Včetně Íránu. Všechno, co slyšíme v mainstreamových médiích, je lež.
Pravdou je,  že se všichni podřizují  Vesmírným silám a americkým technologiím. Proč?
Protože jsme v soukromém sektoru o 1000 let napřed a chystáme se totéž přinést i zbytku
světa.

Alianční inženýři tedy popsali, že tyto integrované systémy poskytují vrstvenou ochranu proti
širokému spektru hrozeb, včetně kybernetické války, elektronických útoků, rušení satelitů, narušení
infrastruktury a dalších nově vznikajících forem konfliktu. Cílem je tedy spíše než spoléhat se na
odvetu zabránit narušení dříve, než se dostane k civilnímu obyvatelstvu, a to je důvod, proč
v pozitivní trajektorii časové osy nedojde k třetí světové válce.

Vesmírné síly dosud sloužily jako ústřední koordinační instituce odpovědná za integraci
těchto  schopností  do  jednotné  obranné sítě,  což  souvisí  s  budováním „Zlaté  kupole“.
Alianční stratégové se proto domnívají, že mnoho národů stále více uznávají spolupráci jako
výhodnější  než konfrontaci,  protože účast na této technologické renesanci nabízí  větší
dlouhodobý přínos než být v soutěžním stavu.

 

Nedávné setkání zástupců Agharty se zástupci tří supervelmocí
Briefing tedy dále potvrzuje, že k jednomu z nejvýznamnějších diplomatických vývojů došlo
během důvěrného summitu, kterého se zúčastnili zástupci Agharty, civilizace vnitřní Země.
Je to tak? Mluvíme o třech Nordických delegátech. Je to tak? Navzdory skutečnosti, že mnoho z
těchto obrázků bylo falešných, některé byly skutečné. Je to tak? A bylo potvrzeno, že se
Nordikové z vnitřního světa, delegáti Agharty, setkali se třemi supervelmocemi. To je prostě
fakt.

Dobře,  delegáti  vnitřního  světa  fungují  jako  strážci  pokročilých  vědeckých  objevů
uchovaných po tisíce let. A místo toho, aby jim udělili neomezený přístup, stanovili etické
podmínky, když se setkali s Trumpem, Siin-pchingem a Putinem, které upravují používání
těchto transformačních technologií.

Takže došlo k podvodu s několika podepsanými smlouvami. A to vysvětluje, proč se tato jednání
samozřejmě s  Trumpem,  Putinem a  Si  Ťin-pchingem zaměřují  na  společný  závazek  k
aplikaci těchto technologií pro mírové účely.  A v důsledku toho delegáti vnitřního světa,
Nordikové, kteří se setkali se třemi supervelmocemi, mohli těmto třem vůdcům ukázat, jak
by vypadala budoucnost, kdyby s těmito novými dohodami souhlasili.

A to,  co viděli,  byl  obnovený a prosperující  ekosystém. A Země, jejíž prvky a zdroje již nejsou
využívány.  A co  je  nejdůležitější,  Země,  která  prosperuje  a  je  zdravá.  Také  byli  svědky
modernizace infrastruktury, decentralizace. Také viděli odstranění energetických nedostatků,
kdy jsme najednou měli neomezenou energii a hojnost pro všechny občany Země. Dokázali
to znovu ukázat prostřednictvím typu projekce technologie, velmi podobné zrcadlu.

Tři  supervelmoci  dokázaly  vidět,  jak  by  vypadala  budoucnost,  kdyby  podepsaly  novou



Aktualizace Aliance | Vstup do kvantové éry: Vesmírné síly a úsvit nové
civilizace (30.6.2026 Ismael Perez) | 9

Védické Světoponímání našich Předků

dohodu. Zaznamenaly také pokroky v medicíně, ale ne tak, jak ji známe dnes. Mluvíme o…
Jo, víte to, že? Dodávkách a distribuci pokročilých metod. Také viděly zlepšení kvality budoucích
generací. Viděly prosperující svět.

Navíc  Rada vnitřní  Země schválila  sdílení  technologií  až  poté,  co všechny zúčastněné
národy,  tedy  jak  tři  supervelmoci  tak  všechny  národy,  které  jsou  součástí  Aliance.  Všechny
souhlasily se společnou chartou založenou na odpovědnosti, správě a zákazu agresivního
používání. A to znamená, že, abychom takové technologie zdědili, musíme se řídit novými
dohodami. To je to, co to znamená. Dobře? A to platí pro všech 109 zemí, které jsou součástí
Pozemské aliance.

Historici  aliance  dále  přirovnávají  tuto  dohodu  k  přechodu  lidstva  z  izolované  civilizace  do
kooperativního planetárního společenství. Zpráva tedy uvádí, že kvantovou éru nelze udržet pouze
konkurencí.  A  to  znamená,  že  trvalá  prosperita  vyžaduje  vzájemnou  důvěru,  vědeckou
otevřenost a samozřejmě závazek zajistit, aby transformační technologie prospívaly celému
lidstvu, a ne jen privilegovaným. To vše je tedy součástí nových chart, nových planetárních
dohod, které podepsali delegáti vnitřní Země, Putin, Si Ťin-pching, Trump, vůdce Brazílie,
vůdce Indie, vůdce Jihoafrické republiky a různé přidružené země a několik dalších zemí.

V této pozitivní budoucnosti už největším měřítkem moci není schopnost ovládat ostatní. Je
moudrostí vést civilizaci k věku míru, udržitelnosti a společného pokroku. Delegáti civilizace
vnitřní Země Agarthy se minulý měsíc zúčastnili jako neutrální občané se třemi supervelmocemi.

A velitel Valiant Thor potvrdili, že se setkali také se zástupci ostatních zemí, které jsou spojeny s
Aliancí. A jejich úlohou nebylo vybírat politické vítěze. Bylo určení, zda lidstvo dosáhlo etické
zralosti nezbytné nejen k tomu, aby tyto technologie, které byly uchovávány po tisíce let,
přijalo, ale aby je i moudře využívalo. A tak po rozsáhlém projednávání Rada Vnitřní Země
schválila postupné uvolňování pokročilých vědeckých poznatků pod jednou podmínkou, že
se každá zúčastněná země zaváže k tomu, že bude tyto objevy využívat výhradně pro mírové
účely, ekologickou obnovu, lékařský pokrok, vzdělávání a opětovný rozkvět života na Zemi.
A teprve potom skutečně začne kvantová éra.

 

Poslední příkaz k rozpuštění EU a obnovení suverenity evropských a dalších zemí od
Kabaly
A Aliance později také popsala tento summit, který se konal mezi delegáty Vnitřní Země a třemi
supervelmocemi, jako okamžik, kdy se lidstvo posouvá od soupeřících národů ke spolupráci na
správě propojené planetární civilizace. Podle zprávy Aliance je tedy dobře známo, že další fáze
časové osy obnovy, jak ji nyní nazývají, vstoupila do toho, co plánovači označují jako operace
obnovení suverenity nejen v Evropě, ale i v různých zemích, které Kabala stále ovládá, jako
je Kanada, Austrálie, Grónsko, některé africké země, aby jmenoval alespoň některé, aby
očistila zbytek světa od těchto kontrolorů, a to včetně severoamerického a jihoamerického
kontinentu od jejich zkorumpovaných způsobů řízení věcí.

Podle tohoto cíle se nebudou snažit  ovládnout Evropu. Dobře, v první řadě všichni víme, že
Evropská unie a NATO jsou vzkříšením Svaté říše římské. Pro ty, kteří četli mou knihu Tajná
vláda,  že?  Právě  teď  Evropská  unie,  tedy  globalisté,  a  NATO,  dostali  poslední  šanci
spolupracovat s Aliancí. A pokud ne, jak to můžu říct? Ale Rusku bude dovoleno jít do války s
EU a NATO. Dobře, dovolte mi to vysvětlit. Podle Aliance není cílem dobýt Evropu. Dobře, ne,
cílem je obnovení národní samosprávy v Evropě při zachování mírové ekonomické, vědecké
a kulturní spolupráce.
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Takže v  rámci  této časové osy stratégové Aliance docházejí  k  závěru,  že  instituce vytvořené
během průmyslového věku byly navrženy pro jinou éru civilizace, která již není užitečná. Ve
skutečnosti jsou nyní zastaralé. S tím, jak lidstvo vstupuje do kvantové éry, se Aliance stále
více domnívá, že dojde k nárůstu decentralizovaných technologií, které dosud využívala
Evropská unie  a  globalisté,  a  že  se  bude podporovat  více  lokalizované rozhodování  a
odolnější  infrastruktury.  Jinými  slovy,  se  Evropanům  snaží  vrátit  jejich  suverenitu  v
důsledku rozpuštění Evropské unie, kterou ovládají Rothschildové. A to se musí stát, aby se
lidé mohli podílet na větším planetárním společenství.

Podle  tohoto  briefingu Aliance povzbudila  evropské instituce,  aby  začaly  vyjednávat  o
řádném navrácení dodatečné vládní pravomoci jednotlivým národům Evropy. Jinými slovy,
Evropská  unie,  NATO,  Světové  ekonomické  fórum a  všechny  ostatní  globalistické  sítě
dostaly příkaz k rozpuštění, aby všechny evropské národy, které byly které byly podvedeny a
přivedeny  do  EU,  mohly  být  opět  autonomní  a  samosprávné,  aniž  by  je  ovládali
Rothschildové.

Plánovači  Aliance  tedy  tento  proces  popisují  jako  decentralizaci  bez  izolace.  Mají  tedy  dvě
možnosti a doufám, že si vyberou možnost jedna, jinak by Rusku bylo dáno povolení použít
sílu k rozpadu NATO a EU.

Podle tohoto modelu si každý evropský národ zachová svou vlastní autoritu nad svými
vlastními vnitřními záležitostmi. Francie bude samosprávnou zemí. Německo bude samosprávnou
zemí. Španělsko a všechny ostatní země, které byly podvedeny do EU, ano? A zároveň dobrovolně
budou pokračovat ve spolupráci se sousedními zeměmi v záležitostech, jako je vědecký
výzkum, obnova životního prostředí, obchod, veřejné zdraví a humanitární pomoc.

Analytici Aliance se tedy domnívají, že spíše než oslabení Evropy by tato transformace vytvořila
flexibilnější  a  odolnější  kontinentální  partnerství  schopné  přizpůsobit  se  technologické  revoluci
probíhající  po  celé  planetě.  Podle  zasvěcených  osob  v  současné  době  v  Evropě  probíhá
diplomatické úsilí, které si stále více uvědomuje, že i oni, současní vládci EU, vědí, že
kvantová éra bude další fází naší evoluce. A toho se bojí.

Proč  se  toho  bojí?  EU je  tak  zatraceně  odhodlaná  nevzdat  se  svých  starých  způsobů
využívání energie. Proč? Protože na své současné infrastruktuře vydělávají biliony. To je
důvod, proč.

Ano, tato obrovská transformace bude znamenat konec evropských oligarchů, Rothschildů,
Dupantů,  Warbergů.  Se  všemi  těmi  rodinami  a  všemi  jejich  centralizovanými
byrokratickými  strukturami  už  skončili.

Takže ekonomičtí plánovači Aliance si představují budoucnost, ve které bude kvantová komunikace,
decentralizovaná  výroba,  inteligentní  energetické  sítě  a  dokonce  i  transparentní  finanční
technologie.  Například  kvantový  finanční  systém  QFS  sníží  závislost  na  silně
centralizovaných administrativních systémech. Zpráva dále uvádí, že k tomuto přechodu má
dojít prostřednictvím diplomacie a vyjednaných dohod, nikoli konfliktem. A to vysvětluje,
proč  Trump před  dvěma týdny  vstoupil  na  schůzku G7 se  slovy:  „Já  jsem šéf.“  A  to
vysvětluje, proč Trump v den svých narozenin 14. června úplně ukončil námořní právo
zápasem UFC.

Zástupci  Aliance povzbudili  všechny zúčastněné státy,  aby  v  tomto mírovém ústavním
procesu  pokračovaly  prostřednictvím  veřejného  dialogu  a  samozřejmě  dobrovolné
spolupráce, přičemž se vyhnou zbytečné nestabilitě. Dlouhodobým cílem této obnovy, jak se
tomu v kruzích Aliance říká, je Evropa složená ze suverénních států, které spolupracují jako
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rovnocenní partneři, spíše než samozřejmě centralizovaná Evropská unie.

Historici Aliance přirovnávají tuto transformaci k vývoji lidstva z průmyslové civilizace do
planetární  civilizace.  Takové,  v  níž  je  technologický  pokrok  doprovázen  zvýšenou  místní
odpovědností a také čím? Správou životního prostředí, že? A především respektem ke kulturní
rozmanitosti.

Ještě je tu něco, o co bych se s vámi chtěl podělit ohledně toho, co je civilizace typu jedna. Ale než to
udělám, konečné ultimátum bylo dáno Evropské unii a tomu, co zbylo z globalistů. A to znamená, že
Aliance potvrdila, že diplomatické úsilí vstoupilo do své závěrečné fáze. To znamená, že UEE a jejich
západní  obranné  dohody  se  brání  přechodu  k  decentralizované  kvantové  éře,  protože  by  to
vyžadovalo  absolutní  rozpuštění  jejich  zastaralých  energetických  infrastruktur,  včetně  fiat
centralizovaných  ekonomik  a  jejich  současného  lékařského  impéria.  (UEE  =  United  European
Empire, Sjednocené evropské císařství. Označení pro skrytou, hlubší globalistickou strukturu stojící
za Evropskou unií.)

Analytici Aliance docházejí k závěru, že tito globalisté nadále zachovávají zastaralý model
centralizované autority, který je neslučitelný s nově vznikajícím planetárním rámcem. Rada
Aliance proto vydala EU konečnou diplomatickou směrnici. A ta zní, že pokud nerozpustí
Evropskou unii a nevrátí národní suverenitu nezávislým zemím Evropy, pak Rusko dostane
zelenou k válce, ale nedestruktivním způsobem. To je jiný typ zničení EU, kde nebudou
žádné oběti a budou Rusku dány potřebné technologie.

Rusko bude mít pokročilé technologie, stejně jako USA zlikvidovaly Maduru. Rusko zavede
stejnou technologii, aby se postavilo evropské oligarchii, která ovládá EU a NATO, a zcela
je vymýtilo bez jakýchkoli obětí pro evropské lidi, aby Evropě dalo svobodu. A to se týká i
Kanady a samozřejmě i Austrálie, které jsou silně zkorumpované. V tomto ohledu bylo Rusko
pověřeno přípravou stabilizačních operací pro případ, že by se EU a NATO postavily proti
změnám v rámci svých centralizovaných institucí, které by se pokusily násilně zabránit
přechodu ke svobodné planetární civilizaci.

A tak podle Tri-konzilu mandátu – a právě proto se tomu říká Tri-konzil mandát – stojí na
vrcholu  této  nové  světové  dohody,  kterou  iniciovali  delegáti  Vnitřní  Země z  Agarthy,
Spojené státy, Čína a Rusko. A pak samozřejmě zbývající země, které jsou spojeny s Aliancí, jsou
také součástí tohoto mandátu Tri-konzilu. A podle tohoto mandátu Tri-konzilu by jakýkoli zásah
byl  omezen  na  ochranu  civilního  obyvatelstva,  zabezpečení  kritické  infrastruktury  a
prevenci rozsáhlých konfliktů. Snaží se zlikvidovat to, co z Kabaly zbylo, a to bez jakýchkoli
obětí.

Cílem je tedy mírové obnovení ústavní samosprávy v Evropě a samozřejmě ochrana civilního života.
To vysvětluje, proč v mnoha evropských zemích panuje tolik chaosu. Hodně nepokojů. Lidé
se vzpírají oligarchům. USA tedy informovaly velení Aliance, že budou podporovat diplomatické
zprostředkování a humanitární operace a zároveň se budou vyhýbat přímé vojenské eskalaci, kdykoli
to bude možné.

Plánovači  Aliance  se  domnívají,  že  spolupráce  mezi  hlavními  mocnostmi,  které  jsou
součástí  aliance,  zůstává  nezbytná  pro  zajištění  stabilního  přechodu do  kvantové  éry.
Pozorovatelé poznamenali, že navzdory historickému soupeření si hlavní mocnosti – USA,
Rusko a Čína – stále více uvědomují, že technologie vycházející z kvantové renesance, jak ji
nyní nazývají  kvantovou renesancí,  jsou příliš  významné na to,  aby se staly nástroji  k
nastolení globální éry míru.

Briefing  tedy  dochází  k  závěru,  že  dlouhodobá strategie  Aliance se  zaměřuje  nejprve na
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vyjednávání, za druhé na stabilizaci a za třetí na proces rekonstrukce, což je úspěch časové
osy obnovy, který v konečném důsledku závisí na vytvoření podmínek, za nichž se každý
národ může podílet na mírové, prosperující a technologicky vyspělé budoucnosti.

Briefing tedy dochází k závěru, že skutečná síla kvantové éry nepramení ze soustředění
autority do jediné instituce, ale z umožnění mnoha samosprávným společnostem volně
soutěžit. Tedy volně spolupracovat prostřednictvím sdíleného vědeckého pokroku. Dobře,
věk konkurence skončil, že? Vstupujeme do věku spolupráce, který samozřejmě nastartuje
etické vedení a vzájemnou prosperitu.

 

Vysvětlení pojmu „civilizace typu jedna“
Nyní opravdu rychle, pro ty, kteří nevědí, co je civilizace typu jedna. V mé třídě nebo kosmickém
původu, rozeberu podrobnosti o různých typech pokročilých společností kosmického věku, počínaje
typem jedna.

Jen abych to zkrátil, typ jedna je civilizace, která si vyvinula schopnost využívat a spravovat
prakticky veškerou energii dostupnou na naší domovské planetě. A hodně z toho souvisí s
napojením se na torzní pole Země, které představuje první úroveň skutečně svobodné energie –
neomezené, surové a nekonečné síly. Pokud chcete studovat tyto vědecké aplikace, studujte torzní
fyziku. Místo toho, aby se civilizace typu jedna spoléhala primárně na fosilní paliva, čerpá z více
obnovitelných a planetárních zdrojů energie a zároveň si udržovala stabilní a udržitelnou civilizaci.
Mezi charakteristické rysy typu jedna patří celoplanetární čistá energie ze zdrojů, jako jsou
u, do polí, solární, geotermální, větrná, přílivová a samozřejmě fúze.

Dobře, abych vám dal příklad, další je globální distribuce energie s minimálním odpadem a vysoce
odolnou infrastrukturou. Třetí věcí je pokročilý environmentální management, včetně obnovy
rozsáhlých ekosystémů a snižování znečištění. za čtvrté to jsou vysoce pokročilé výpočetní a
komunikační systémy umožňující téměř okamžitou globální výměnu informací bez digitálních
technologií. Konec 5G. To se v kvantové éře nestane.

Ve skutečnosti všechny negativní technologie typu 5G, 6G a vyšší budou rozpuštěny. A to zahrnuje
také  koordinovanou  globální  ekonomiku,  která  bude  zavedena  prostřednictvím  Kvantového
finančního  systému  (QFS).

A v  neposlední  řadě je  civilizace  prvního typu schopna cestovat  do jiných slunečních
soustav díky sofistikovaným technologiím pro vesmírné lety,  včetně stálých orbitálních
infrastruktur a pravidelných letů nejen v rámci naší vlastní Sluneční soustavy, ale i v jiných
soustavách v rámci našeho místního hvězdokupu. A to zahrnuje také mezinárodní spolupráci,
která je dostatečná k řešení problémů planetárního rozsahu, jako je klima, nemoci a rozdělování
zdrojů.

Proto v civilizaci typu jedna nemáme problémy s klimatem. Ve skutečnosti ovládáme počasí. V
civilizaci typu jedna překonáváme každou nemoc a onemocnění, protože máme skutečně
funkční technologie, které léčí všechno. V civilizaci typu jedna jsou i zdroje v hojném stavu, ano?
A samozřejmě se zachovávají.

Takže, v neposlední řadě se odhaduje že civilizace typu 1 disponuje výkonem přibližně v rozmezí od
10 na 16. mocniny do 10 na 17. mocniny wattů. To je zhruba veškerá energie, která je na planetě
přirozeně k dispozici. Pro srovnání: odhaduje se, že lidstvo dnes spotřebovává asi 0,7 až 0,75, pokud
jde o energetický výkon, což je minimální a primitivní. Ve srovnání s civilizací typu 1. Jasné? A to je
důvod, proč je naše současné využívání energie zastaralé.
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To tedy znamená, že lidstvo je nyní připraveno přejít na civilizaci typu 1, kde by se mohlo dostat z
využívání 0,7 kilowattu energie na 10 na 16. a 10 na 17. mocniny wattů energie. To znamená, že
civilizace typu 1 bude disponovat technologiemi, jako je komerční fúzní energie, extrémně účinné
systémy  obnovitelné  energie,  globální  kvantové  a  ultrabezpečné  komunikační  sítě,  rozsáhlé
odstraňování uhlíku a ekologická obnova, monitorování počasí a předpovídání a prevence katastrof.

V civilizaci typu jedna budeme tak vyspělí,  že budeme nejen schopni předpovědět, kdy dojde k
zemětřesení, tornádu nebo tsunami, ale budeme schopni je také zastavit. To je to, co to znamená,
lidi. Kromě toho civilizace typu jedna má pravidelný přístup k blízkému vesmíru a Měsíci
pro výzkum a průmysl.

A tak v takto vyspělé společnosti  se opravdu nemáme čeho obávat.  Nejsou zde žádné
nemoci ani choroby. Neexistují žádné ekologické škody. Neexistuje žádná oligarchie. A
všichni žijí v dokonalé harmonii a ve spolupráci nejen sami se sebou, ale i s přírodou. Takže
tedy překonáváme extrémní výkyvy počasí. Překonáváme znečištění a hlavně, překonáváme
soutěživé tendence.

To je příklad toho, jak vypadá civilizace typu jedna, a ano, na pozitivní trajektorii časové
osy,  a  to  prostřednictvím  implementace  nejpokročilejší  kvantové  technologie
prostřednictvím  Vesmírných  sil,  kterým  Aliance  udává  cestu.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Takže chci přivítat 3 000 lidí, všech 3 000 lidí, kteří jsou zde. Moc vám děkuji, že jste tady. Než se
pustím do otázek a odpovědí, rád bych ještě jednou pozdravil ty, kteří nás začali sledovat později.

Chci pozdravit pár galaktických Jediů, kteří jsou tady.

Ano, budu rá, kdybyste mohli i nadále posílat modré světlo k překonání ohňů, které představuje
červená barva. Prosím, radil bych a povzbuzoval a vlastně pokorně žádám o veškerou vaši pomoc.
Musíme uhasit požáry, nejen tady v Sedoně, ale i v Utahu. Utah dopadne nejhůř. A samozřejmě
požáry v Coloradu a všude jinde na planetě.

Dobře, tak pojďme využít naši kolektivní sílu se silou modrého shluku a paprsku archanděla Michaela
k uhašení požárů na Zemi a také k ochlazení celé Země, protože celá Země se v této době
zahřívá. Masivní rekordy v teple, lidi, poprvé po dlouhé době. Ano, věří se, že i všechny satelity
ve vesmíru přinášejí nebo zesilují teplo, které přichází na Zemi. Nemluvě o tom, že se zahřívá i
zemské jádro. V tuto chvíli jsme zahříváni ze všech úhlů a směrů. Takže kdybychom všichni mohli
využít kolektivní sílu modrého světla, mohli bychom všechny požáry rozptýlit. Rozhodně.

Dobře, pojďme se zaměřit na otázky a odpovědi. První super chat od Berta Dowlinga. Moc vám
děkuji. Za prvé, jste úžasní. Děkuji. A mám skvělý způsob mluvení. „Jak nebo co můžu udělat,
abych se více naladil na své Vyšší Já nebo se probudil ke svému Vyššímu Já? Mám pocit, že
dokážu snadno a hluboce rozlišovat věci. Je to jiné?“

Není. Schopnost rozlišovat věci na hluboké úrovni je ve skutečnosti dobrá věc. To znamená, že jste
intuitivní empat. Takže vaše otázka zní, co můžete udělat pro to, abyste se více probudili? Bratře, už
jste tady. Už jste probuzeni, že?  Víte, existuje rčení,  které říká, že fakt, že se dobrovolně
přihlásíte, že jste zde v této době a přispějete k tomuto velkému probuzení, stačí. Víte,
nemusíte dělat nic zvláštního. Dobře? Vaše energie sama o sobě je frekvence, která začíná
aktivovat mřížku blízké Země.
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Víte, lidi, už jsem to říkal a řeknu to znovu. Sluneční záblesk je nejdříve vnitřní práce.
Abychom měli kolektivní vnější událost, musíme mít dostatek lidí, kteří nejprve udělají
vnitřní práci. Dobře? A to je k čemu? Abyste integrovali stín, aby odpustili sobě a ostatním,
abyste napravili  karmickou a emocionální stagnaci.  Čím více lidí to v sobě udělá, tím
rychleji dospějeme ke kolektivní nové pozemské realitě. V tomto ohledu neexistují žádní vnější
spasitelé, protože každý z vás je svým vlastním spasitelem.

Další otázka pochází od Susie. „Co se stane za 1 000 let?“ No, je předpovězeno a prorokováno, že
na konci tisíce let se pozitivní časová linie a negativní dystokratická dystopie setkají v prostřední
časové linii v poslední bitvě. A dovolte mi, abych vás ujistil, že jsme tuto bitvu již vyhráli. Tato bitva
ukončí vládu negativní umělé inteligence, nejen tady, ale v celém vesmíru. Takže to se
stane na konci tisíciletí. Dobrá otázka.

Další otázka od LCD00001. Vítej, sestro. „Říkal jsi, že počasí bude kontrolováno. Neměla by si
Gaia Země kontrolovat své vlastní počasí?“ Ano, bezpečným způsobem. Jinými slovy, ano, Gaia a
Země mají právo kontrolovat své vlastní počasí. Dobře. To vše, co říkám, je, že v civilizaci typu jedna
dokážeme předvídat katastrofy dříve, než k nim dojde, abychom se nestaly. Celý smysl toho, že
jsme součástí civilizace prvního typu, je mít meziplanetární společnost, která je v bezpečí
před zemětřeseními, kosmickým zářením, v bezpečí před centralizovanou autoritou a v
bezpečí před zemětřeseními a jakýmikoli přírodními jevy. Proto celý smysl Zlatého věku je v
tom, aby nás nikdy nezničily hurikány, tsunami ani zemětřesení. To je dobrá věc.

Tyto technologie používáme k zachování lidské rasy, aby při katastrofách nedošlo k dalším obětem.
Čtu  komentáře  a  víte,  falešné  zprávy  říkají,  že  CERN  bude  uzavřen  jen  na  čtyři  roky,  ale
neuvědomujete si, že mezi dneškem a čtyřmi lety budeme v úplně novém světě, v úplně nové realitě.
Tak proč těm falešným zprávám věřit?

Dobře, důvod, proč CERN zavřeli,  je ten, že poslední čtyři  roky Trojitá časová aliance
opravovala časové osy, a to je dobrá věc. Dobře, to obnovuje každou civilizaci, která kdy
existovala nebo která kdy bude existovat, ať už v budoucnosti nebo v minulosti. Pravdou je,
že CERN bude nadobro uzavřen. Dobře, falešné zprávy vás nutí myslet si, že ho za čtyři roky
znovu otevřou, ale to není pravda. Takže prosím, nevěřte těmto falešným zprávám.

Toto je otázka od Jaye Millera. Ptá se: „Pokud je vám 58 let a pocházíte ze sedmé dimenze, jste
Blu-ray léčitel hvězdné semínko Arktura, sloužíte druhým se 700 reinkarnacemi, budete
prvním, kdo vzestoupí?“ Možná. Nevím. Nevím, kdo bude součástí prvních, kdo vzestoupí.
Řekl  bych,  že  ti,  kteří  skutečně  odvedli  vnitřní  práci,  budou  součástí  prvních,  kdo
vzestoupí. Ti, kteří plně zvládli své myšlenky, svou mysl a své emoce. Dobře, takže pokud
jste jedním z nich, gratuluji. Budete součástí prvních, kdo vzestoupí.

Moc děkuji,  Doggy955,  za tvůj  super chat.  „Když Zdroj stvořil  tuto hustotu a obdařil  nás
svobodnou vůlí, věděl, jaké zlo by zde mohlo zvítězit, nebo se odvážil to způsobit, přestože
musel znát výsledek? “ Myslím, že vaší otázce nerozumím, ale žijeme ve vesmíru svobodné vůle,
a to je důvod, proč je všechno dovoleno. Zároveň na konci cyklu, zejména kosmického cyklu,
právě když se chystáme dosáhnout nulového bodu, pro ty, kteří sledovali můj poslední živý přenos, se
vše znovu napraví a obnoví zpět do božské časové osy. Ale ano, žijeme ve vesmíru svobodné vůle, kde
je všechno dovoleno.

Jacobe Shere říká: „Mou misí ze Zdroje bylo šířit Lásku a Světlo v multivesmíru po dobu
sedmi let. A nyní je druhou fází mé mise ze Zdroje znovu zalidnit multivesmíry. Má rodina
se tedy polyklovala,  aby znovu osídlila  multivesmíry.“  Věřte  tomu nebo  ne,  lidi,  součástí
ukončení a vítězství v této válce na konci tisíciletí je nejen to, že uvedeme zcela novou, odlišnou éru
pro celý vesmír, ale v galaktických záznamech bylo prorokováno, že semeno Země znovu osídlí celý
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multivesmír a nové 13. Stvoření, které nám bude dáno k znovuosídlení zbrusu nových vesmírů, které
v současné době čekají na osídlení. To je součást galaktických proroctví a to je skvělá zpráva, že
semeno Země bude klíčícím semenem, které znovu osídlí 13. Stvoření a to zahrnuje mnoho nových
vesmírů.

Toto pochází od Colleen. „Moje dcera trpí bolestmi každý den. Kdy se objeví léčebná lůžka
medbeds, která uzdraví všechny lidi? Ona ještě není probuzená.“ Nevím, kdy se objeví, ale
vím, že jsou součástí této nové pozitivní trajektorie časové osy, do které vstupujeme. A jak jsem již
zmínil, současný konstrukt reality má koncový bod, a to je kolem roku 2028 plus mínus. Kolem roku
2030 budeme už v pozitivní době. Budeme úplně v novém světě. To je vše, co mohu říct. Takže, víš,
Colleen, doporučil bych ti, abys absolvovala můj kurz, ano?

Navštěvuj mé lekce, protože je něco, o co bych se s tebou rád podělil ohledně tvé dcery,
která trpí bolestmi. Ale opět, nemůžu se o tom zmínit na žádné platformě. Ale pokud bys
prosím mohla absolvovat můj kurz, rád ti pomůžu v tom smyslu. Přál bych si, abych se s tebou mohl
telepaticky podělit o to, co se snažím říct, ale nemůžu to říct tady. Existuje řešení, ale opět se o
něm nemůžu zmínit na žádné platformě. Takže prosím, doporučuji ti absolvovat kurz se mnou,
abych se s tebou mohl podělit o osobní informace.

„Doufám, že nám tato kvantová věc umožní  vládnout si  sami.“  Ano.  Součástí  vstupu do
pozitivní časové osy je to, že nejenže země budou suverénní samy sobě, že ano, ale i lidé budou opět
schopni činit svá vlastní rozhodnutí, aniž by byli připojeni k počítačové síti umělé inteligence. Takže
ano, budete schopni činit svá vlastní rozhodnutí.

„Jsme kvantoví?“ Ano, v pětidimenzionální pozemské realitě aktivujeme světelné tělo, které
je naším kvantovým vozidlem. Toto uvidíte. I my jsme schopni se spojit s přirozenou živou
technologií, která je propojena se všemi živými věcmi prostřednictvím našeho světelného
těla. Pokud se chcete dozvědět více o tom, jak to udělat, doporučil bych vám, abyste absolvovali mé
kurzy vzestupu.

„Moje přítelkyně si myslí, že Putin je špatný. Jak tomu můžu čelit?“  No, zdá se, že vaše
přítelkyně zjevně není probuzená. Západní média opět vykreslují Putina jako padoucha, když
ve skutečnosti bojuje proti zlu, kterým je NATO v EU.

Tanyo. „Ahoj Ismaeli. Víš, proč je slunce tak jasné?“ Je to pravděpodobně proto, že slunce také
prochází  nárůstem energie,  kosmické energie  pocházející  z  galaktického jádra.  „Zeroth,  bude
původní Země, která byla vyhozena do povětří, obnovena?“ Asi mluvíš o Tiamatu nebo Avonu?
Která Země? Víte, lidi, jsme součástí třetího experimentu se Zemí, přičemž Avon a Lyra byly
první a ten selhal, a Tiamant byl druhý a ten selhal. Ale podle mé prezentace před pár dny,
kvůli korekci časové osy, se všechny tyto Země sloučí, jako by nikdy nebyly zničeny. Takže
odpověď na tvou otázku zní ano, původní Země bude obnovena a ve skutečnosti už byla
obnovena. Je jen otázkou času, než přejdeme do této reality. Rozhodně.

„Ano, naše slunce přechází do bílého znamení.“ To je správně. Bílé slunce, tedy.

„Kolik srdcí je v lidském těle?“ No, vaše srdce je vaše centrální slunce. Nevím, jestli je to záludná
otázka, nebo co. Chce na to někdo odpovědět? „Kolik srdcí je v lidském těle?“ Myslím, že jen jedno.

„Zdravím, Ismaeli. Jak je možné, aby člověk vzestoupil ze třetí dimenze až do 12D?“ To je
velmi možné. Mimochodem, ti, které jsi zmínil jako avatary. No, v první řadě musíš pochopit, že
někteří dobrovolníci přišli až z 10., 11. nebo 12. dimenze nebo i vyšší. Samozřejmě jen velmi
málo ve srovnání s miliony hvězdných semínek, které jsou nyní v dospělosti. Kvůli tomu jsou tito lidé,
kteří pocházejí z 12. dimenze nebo výše, zde v lidské podobě.

https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/06/probuzeni-vnitrniho-slunce-v-srdecni-cakre-a-solar-plexu-a-aktivace-svetelneho-tela
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Jejich úkolem je reintegrovat kohokoli, kdo jsou ve 12D, a ztělesnit to do přítomného okamžiku. Do
3D. Jejich úkolem je stáhnout si svou nadduši. To pravděpodobně vysvětluje 144 000 duší,
které přicházejí z 12. dimenze a budou mít schopnost stáhnout si svou nadduši. 12D a výše,
ale ano, je to docela možné.

„Ismaeli, moje žena a já chceme navštěvovat vaše kurzy. Platíme dvakrát? Jak to funguje?“
Ano. Páry, které chtějí navštěvovat mé kurzy. Je fér, když si každý zaplatí. Ale víte, byly chvíle, kdy
jeden z nich platí a druhý jen poslouchá. Ale já bych raději, kdybyste si s manželkou zaplatili, protože
mi to pomáhá uživit se. Víte, živím se svými kurzy a takto mi to pomáhá. Ale je to na vás. Pokud si
chcete zaplatit jen sami a nechat poslouchat manželku, je to zcela na vás. Mně ale pomůže, když
platíte oba. A to je důvod, proč si kurzy nechávám velmi levné.

Víte, dříve jsem je nabízel za 400 dolarů. A některé věci, které učím, mají hodnotu 1 000 dolarů, ale
rozhodl jsem se je ponechat na 100 dolarech, aby byly dostupné co nejvíce lidem. Ve skutečnosti jsou
mé kurzy tak levné, že si je někteří galaktičtí Jediové každý měsíc dělají znovu a znovu, protože je
tam tolik informací, cenných informací.

„Jaký je rozdíl mezi plazmou a světelnými těly?“ Dobrá otázka. Čím vyšší světelný kvocient
dokážeme vygenerovat – což je nejvyšší potenciál využití našeho světelného těla –, tím dříve
se  nakonec přeměníme na plazmatické bytosti.  Tedy  čím vyšší  je  frekvence,  tím výše
stoupáme zvyšováním frekvence. Nakonec se staneme plazmovými bytostmi.

„Jsou školy něco jako Systém?“ Ano, školy jsou součástí zkorumpovaného systému. To je
pravda.

Orion, říká: „Žádná myšlenka ega nemůže naznačovat, že jsem pánem myšlenek.“ Děkuji, že
jste se o to podělil.

Jeden z mých studentů říká, že mé kurzy mají hodnotu více než sto. No, víte, jak jsem říkal, některé
informace jsou tak cenné, že ano, mohly by stát 1 000 nebo 500 dolarů, ale já je rád udržuji levné,
aby si je mohlo dovolit více lidí, protože pro mě nejde o to zbohatnout. Vlastně, lidi, nejsem, víte,
bohatý. Někdy jsem, sotva to vydržím každý měsíc. Víte, pro mě jde o rovnoměrnou výměnu
energie, a proto je udržuji velmi levné.

Dobře,  zodpovím ještě  pár  otázek  a  pak  to  zakončíme  krátkou  modlitbou  a  meditací.  Rychlá
připomínka, lidi, je tu jeden podvodník, který používá e-mailový projekt Restoration Zion s
číslem jedna, nebo myslím, že je to YouTube kanál, ale oslovuje lidi a žádá o dary. To
nejsem já. A když už jsem u toho, dovolte mi také říct, že sociální média moc nepoužívám. Pokud se
mi snažíte napsat na Facebooku nebo Instagramu, tak je otevírám jen zřídka a když to udělám, tak
abych lidem oznámil, že budu vysílat živě na YouTube, nebo abych jen tak něco zveřejňoval. Ale co
se týče sociálních médií, nejsem zrovna společenský typ. Na to nemám čas. Tak jsem si říkal,
že to tam dám. Neberte si nic osobního. Sociální média prostě nepoužívám jako prostředek k
navazování kontaktů.

„Ismaeli, jaká by mohla být civilizace třetího typu?“ Pokud se chcete dozvědět vše o různých
typech vyspělých civilizací, doporučil bych vám absolvovat můj kurz o kosmickém původu. Všechny
je rozebírám velmi podrobně. Ale ano, třetí typ je ve srovnání s námi a dokonce i ve srovnání s
prvním typem jsou považováni za nesmrtelné. Nesmrtelné.

Ano, mohli bychom dnes večer uspořádat meditaci modrého světla. Skvělý nápad. Uhasme všechny
požáry po celém světě, nejen tady v Sedoně. Dobře, lidi. Ještě jedna otázka a pak povedu tuto
meditaci modrého světla. Uvidíme, která otázka by to měla být.
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Shelley Thompson říká:  „Vřele doporučuji  Ismaelovy kurzy.  Brzy se tu zúčastním třetího
kurzu. Jsou velmi užitečné a chápu, o čem mluví, že co tady říct nemůže.“ Velmi povzbudivé.

Ano, na Zemi nebudou žádné jaderné kapacity. Rozhodně. Ne, nic se nezměnilo.

Pravděpodobně máte na mysli, že pokud Evropská unie nebude dodržovat dohody rady tří,
Aliance. Ano, Rusko bude používat pokročilé technologie velmi podobné tomu, jak jsme
zlikvidovali Madura. Používání frekvenčních zbraní pouze za účelem destabilizace armády
NATO a  jejich  zbraňové  infrastruktury,  aby  se  mohli  vrhnout  na  oligarchy,  kteří  řídí
Evropskou unii a NATO. Tímto způsobem nedojde k žádným obětem.

Takhle zlikvidují Evropskou unii, pokud se nerozhodnou pro diplomatickou cestu. Brzy to
asi zjistíme a počkáme, dobře, a uvidíme sami.

Ale ne, jaderné zbraně nejsou povoleny. V žádném případě jaderné zbraně nejsou povoleny.

 

Meditace modrého světla za uhašení všech požárů
Dobře, pojďme se pustit do meditace. Dobře, pojďme si dát meditaci modrého světla.

V tomto bodě bych rád, aby se všichni uvolnili a soustředili tím, že se se mnou několikrát zhluboka
nadechnete. Nadechněte se nosem a vydechněte ústy.

Udělejme to znovu. Nadechněte se nosem. Vydechněte ústy. A ještě jednou.

V této době, skrze kolektivní sílu všech galaktických Jediů, přivoláváme modré světlo na
všechny požáry, které v této době na Zemi hoří, abychom je rozptýlili a uhasili.

Také využíváme kolektivní sílu naší Vyšší Mocné Přítomnosti „Já jsem“ a meč archanděla
Michaela, abychom vyhráli válku proti Rudému drakovi a spodnímu v bezedné propasti, a
abychom Rudého draka z bezedné propasti zničili. Tím mu zabráníme, aby nadále ovlivňoval ohně a
chaos, který se právě teď děje a který je výsledkem vzestupu Rudého draka z bezedné propasti.

Ve jménu Nejvyššího vás v této době porážíme a posíláme zpět do pekelné propasti, kam patříte.

A tak to je. A tak to je.

~

Kéž je Boží síla s vámi všemi a uvidíme se za dva dny na aktualizaci energie vzestupu.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Toto video navazuje na mnohaletou zkušenost, informace a misi Ismaela Pereze. Pokud jste na
tomto videu poprvé a chybí vám potřeba pochopit souvislosti ohledně Vzestupu, rozdělení
realit a osobní přípravy aktivace „hvězdného semínka“, doporučujeme shlédnout čtyři základní
videa na našem webu www.slovanskakosile.cz v části „Vzestup a Transformace Země a lidstva“.

https://www.slovanskakosile.cz/2025/12/17/vzestup-a-transformace-zeme-a-lidstva
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Články na téma „Transformace Matky Země a lidstva“ (15 nejnovějších)

Aktualizace Aliance | Vstup do kvantové éry: Vesmírné síly a úsvit nové civilizace (30.6.2026
Ismael Perez)
Zastavení provozu CERNu 29. června – Konec jedné časové linie a začátek nové frekvence Země
(28.6.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek – pokročilí (8.8.2026, Valašské Klobouky)
Aktualizace k Vzestupu: Naléhavá zpráva od Valianta Thora ohledně předpovědi invaze
mimozemšťanů během mistrovství světa (25.6.2026 Ismael Perez)
Jeffrey A. Tucker shrnul „mimořádné zlo“ pandemie do 428 slov: prý únik z laboratoře, lockdowny
pro zisk a beztrestní viníci
Aktuality Aliance: Izrael – poslední dominová kostka? Naplnilo se proroctví? (23.6.2026 Ismael
Perez)
Západ ROZPOUTÁVÁ války a VYKRÁDÁ chudé země — a pak na NÁS hází vlny uprchlíků. EU
„bojuje“ s migrací, ale TAJNĚ ji DÁL FINANCUJE! – Ivan David ODHALUJE PODVODY BRUSELU!
AKTUALIZACE K VZESTUPU: Globální aktivace pyramid a probuzení starodávných Hvězdných
bran Země (18.6.2026 Ismael Perez)
Zpráva Aliance: Trump, Putin, Si a tři návštěvníci v zákulisí (16.6.2026 Ismael Perez)
Gene Decode diskutuje s Nicholasem Veniaminem o Trumpovi, slunečním záblesku, lidech bez
duše (NPC) a zdrojovém poli
Galaktická aktualizace: Dvě cesty evoluce: Konvergence vědomí a civilizace (14.6.2026 Ismael
Perez)
BLESKOVKA: TULSI PREHOVORILA – Biolaboratóriá, pandémia a tribunály (14.6.2026, Nositelé
Světla)
Aktualizace k Vzestupu: Nová Země je tady, Království nebeské a návrat k naší dětské mysli
(11.6.2026 Ismael Perez)
Beseda otázek a odpovědí o vzestupu (25.7.2025, Valašské Klobouky)
Aktuality Aliance: Záhada kolem Melanie a Putina. Skryté spojenectví Aliance. (9.6.2026 Ismael
Perez)

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/07/01/aktualizace-aliance-vstup-do-kvantove-ery-vesmirne-sily-a-usvit-nove-civilizace-30-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/07/01/aktualizace-aliance-vstup-do-kvantove-ery-vesmirne-sily-a-usvit-nove-civilizace-30-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/29/zastaveni-provozu-cernu-29-cervna-konec-jedne-casove-linie-a-zacatek-nove-frekvence-zeme-28-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/29/zastaveni-provozu-cernu-29-cervna-konec-jedne-casove-linie-a-zacatek-nove-frekvence-zeme-28-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/28/aktivace-hvezdnych-seminek-pokrocili-8-8-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/26/aktualizace-k-vzestupu-nalehava-zprava-od-valianta-thora-ohledne-predpovedi-invaze-mimozemstanu-behem-mistrovstvi-sveta-25-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/26/aktualizace-k-vzestupu-nalehava-zprava-od-valianta-thora-ohledne-predpovedi-invaze-mimozemstanu-behem-mistrovstvi-sveta-25-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/jeffrey-a-tucker-shrnul-mimoradne-zlo-pandemie-do-428-slov-pry-unik-z-laboratore-lockdowny-pro-zisk-a-beztrestni-vinici/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/jeffrey-a-tucker-shrnul-mimoradne-zlo-pandemie-do-428-slov-pry-unik-z-laboratore-lockdowny-pro-zisk-a-beztrestni-vinici/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/aktuality-aliance-izrael-posledni-dominova-kostka-naplnilo-se-proroctvi-23-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/aktuality-aliance-izrael-posledni-dominova-kostka-naplnilo-se-proroctvi-23-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/zapad-rozpoutava-valky-a-vykrada-chude-zeme-a-pak-na-nas-hazi-vlny-uprchliku-eu-bojuje-s-migraci-ale-tajne-ji-dal-financuje-ivan-david-odhaluje-podvody-bruselu/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/zapad-rozpoutava-valky-a-vykrada-chude-zeme-a-pak-na-nas-hazi-vlny-uprchliku-eu-bojuje-s-migraci-ale-tajne-ji-dal-financuje-ivan-david-odhaluje-podvody-bruselu/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/19/aktualizace-k-vzestupu-globalni-aktivace-pyramid-a-probuzeni-starodavnych-hvezdnych-bran-zeme-18-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/19/aktualizace-k-vzestupu-globalni-aktivace-pyramid-a-probuzeni-starodavnych-hvezdnych-bran-zeme-18-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/zprava-aliance-trump-putin-si-a-tri-navstevnici-v-zakulisi-16-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/gene-decode-diskutuje-s-nicholasem-veniaminem-o-trumpovi-slunecnim-zablesku-lidech-bez-duse-npc-a-zdrojovem-poli/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/gene-decode-diskutuje-s-nicholasem-veniaminem-o-trumpovi-slunecnim-zablesku-lidech-bez-duse-npc-a-zdrojovem-poli/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/15/galakticka-aktualizace-dve-cesty-evoluce-konvergence-vedomi-a-civilizace-14-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/15/galakticka-aktualizace-dve-cesty-evoluce-konvergence-vedomi-a-civilizace-14-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/14/bleskovka-tulsi-prehovorila-biolaboratoria-pandemia-a-tribunaly-14-6-2026-nositele-svetla/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/14/bleskovka-tulsi-prehovorila-biolaboratoria-pandemia-a-tribunaly-14-6-2026-nositele-svetla/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/12/aktualizace-k-vzestupu-nova-zeme-je-tady-kralovstvi-nebeske-a-navrat-k-nasi-detske-mysli-11-6-2026-ismael-perez/
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